FORMA DE PAGAMENTO
Cartões de crédito:
Aceitamos todas as principais bandeiras de cartões.
Ao finalizar um pedido com pagamento em cartão de crédito, uma nova janela se abrirá automaticamente no ambiente da administradora do cartão de crédito. Forneça seus dados para que a venda possa ser Pré-autorizada. Depois de confirmada, será gerada a cobrança efetiva de sua fatura.
ANÁLISES: Por se tratar de uma compra online, tanto para segurança da loja como para segurança do cliente, todas as compras efetuadas por cartão de crédito passam por análises automáticas. A Confirmação é feita após a análise de crédito e das informações do titular do cartão de crédito que visa a sua segurança nas transações. Somente em alguns casos, por exigência das administradoras, entraremos em contato por telefone ou por e-mail para confirmação de seus dados e ou solicitação de cópia de alguns documentos. Nenhuma informação solicitada viola a segurança do cliente. Esta análise poderá levar até 7 dias úteis após a realização do seu pedido, onde o mesmo poderá ser cancelado e o valor restituído ao cliente após esta análise.
Importante:
• Todas as operações estão sujeitas análises de segurança e aprovação de crédito, inclusive as Pré-aprovadas pelas Operadoras.
Boleto bancário: 
Após finalizar o pedido, confirme seus dados. Imprima e efetue o pagamento em qualquer agência bancária do país ou via seu home banking. O boleto tem o prazo de 2 dias para ser pago, em ausência de pagamento o pedido é cancelado automaticamente pelo site.
PIX:
Pagamentos por PIX são confirmados em alguns instantes, se o mesmo tenha sido pago pelo QRCode ou chave disponibilizada na finalização da compra. A chave PIX possui o prazo de 2 horas para ser paga após finalizar seu pedido.
Depósito bancário:
É necessário que após realizar o pagamento entre em contato com nosso atendimento enviando o comprovante de sua transação, o pedido só começará a ser preparado para envio após a confirmação junto ao nosso financeiro.
ATENÇÃO:
BOLETO:  O prazo estipulado pelo banco emissor dos boletos para disponibilizar a confirmação de seu pagamento, é de 1 dia útil.
DEPÓSITO BANCÁRIO: O pedido será cancelado automaticamente, caso o pagamento não seja confirmado em nossa conta no prazo de 2 dias ou caso o comprovante não seja enviado para nosso atendimento.

